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ENSAYO SIMCE F

COMPRENSION DE LECTURA

Pauta de Correccion 2° BASICO
N | Aomecta | Puntale No | Allernativa [ o i
1 b 1 14 b 1
2 b 1 15 a 1
3 a 1 16 b 1
4 b 1 17 b 1
S b 1 18 a 1
6 c 1 19 c 1
7 b 1 20 * 1
8 a 1 21 C 1
9 b 1 22 a 1
10 c 1 23 b 1
11 b 1 24 c 1
12 * 1
13 c 1 TOTAL 24
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. .________correccion

Opcién A Opcién B Opcién C
Logrado Parcialmente logrado No logrado
Presenta 3 0 mas hechos| Puede presentar uno o0 mas | Puede presentar uno o
ITEM| secuenciados correctamente. hechos secuenciados pero | mas elementos unidos,
__ 2 Primero imagind que se| presenta dos aciertos. pero acierta en uno o
12 compraria una canasta de | Por ejemplo: menos casos. Por
huevos que le daria muchos| 1 Primero imagindé que | ejemplo:
pollos. se compraria una canasta
_4 Finalmente, mientras| de huevos que le daria |__1_Primero imagindé que
pensaba que al comprar un| muchos pollos. se compraria una canasta
vestido los muchachos la|__4 Finalmente, mientras | de huevos que le daria
mirarian, quiebra el cantaro con| pensaba que al comprar un| muchos pollos.
leche. vestido los muchachos la| _ 2 Finalmente,
__1 Una muchacha imaginaba| mirarian, quiebra el cantaro| mientras pensaba que al
mientras cargaba en su cabeza| con leche. comprar un vestido los
un cantaro de leche. _2 Una muchacha | muchachos la mirarian,
__ 3 Luego, imaginaba que se| imaginaba mientras cargaba | quiebra el céantaro con
compraria un cerdo pequefio y | en su cabeza un cantaro de | leche.
que cuando estuviese gordo| leche. _3_  Una  muchacha
podria venderlo. __3_ Luego, imaginaba que | imaginaba mientras
se compraria un cerdo | cargaba en su cabeza un
pequefio y que cuando | cantaro de leche.
estuviese gordo podria | __4_ Luego, imaginaba
venderlo. gue se compraria un cerdo
pequefio y que cuando
estuviese gordo podria
venderlo.
O bien no presenta ni un
hecho enumerado.
Une con una linea los tres | Une con una linea dos de | Une con una linea menos
ITEM| lugares con sus acciones |las personas con sus |de dos personas con sus
correspondientes: acciones. acciones.
20
Lucy / Bail6 en el aniversario. Une una persona con dos
acciones (aunque una de
Doctor Fuentes / Receto un ellas sea correcta).
remedio.
Hace otras marcas en el
Javiera / Leyo el libro texto.
“Amarilis”.
No responde.
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